

# 黄浦少年学习二十大、永远跟党走

**记者 曹莹** 10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。黄浦区少工委组织广大少先队员、少先队辅导员和少先队工作者,通过多种方式收听收看大会直播,认真学习聆听习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告。

黄浦区七色花小学少先队大队四(3)阳光少年中队钱晋之表示,党教育大家勿忘昨天的苦难,无愧今天的使命担当,才能不负明天的伟大梦想!少年强,则国强。作为新时代少年,大家要牢记今天的生活来

之不易,从小就树立起远大的理想,在党的关怀下认真学习、茁壮成长,为祖国贡献自己的力量。

黄浦区曹光彪小学五(3)启航豆中队王玮淇认真聆听完习近平的报告后,表示,“我倍感自豪,深受鼓舞。尤其在优先发展教育,引导青少年成长的讲话中,让我更加坚定信心,要努力践行习爷爷的谆谆教导,坚定不移跟党走,立志向、修品德、练本领,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着,使自己成为一名怀揣梦想又脚踏实地的新时代好少先队员。”



## 宝山青少年学习二十大 开展线上展演活动

**记者 曹莹** 为庆祝党的二十大胜利召开,进一步丰富宝山区青少年文化生活,展现青少年精神风貌,展示学校少年宫教育成果,宝山区开展青少年学习贯彻党的二十大线上展演活动,通过朗诵、合唱、舞蹈等艺术表演形式,充分体现出宝山青少年立志向、爱祖国,弘扬共筑美好生活梦想的时代新风。

罗店中心校的同学们带来了沪剧《芦苇疗养院》,这是著名沪剧《芦荡火种》中的一个著名选段。革命战

士在简陋的芦苇棚中养伤却仍然积极乐观,一心想要痊愈之后再奔赴战场,守护家国。同学们通过这段沪剧表演学到了革命战士乐观精神并深切感受到现在的幸福生活来之不易。

美罗家园第一小学的同学们则用一首欢快的歌舞《中国么么哒》表达了热切的爱国情怀,同学们通过优美的歌声和有力量的舞蹈动作展示了少年的朝气蓬勃,抒写着对祖国的热爱,正所谓“请党放心,强国有我少年儿童”。



## 杨浦少先队员 庆祝建队73周年

**记者 曹莹** 日前,杨浦区少工委举行纪念建队73周年在线主题活动。国歌展示馆、浦东工人运动展示馆、昆明学校、控江二村小学、复旦科技园小学等场馆和学校的代表在“云端”分享了小伙伴们寻访实践阵地,在社区中的多彩活动与“双减”后的幸福生活。

“云端”分享了大家的学习体验。

在建队日前夕,杨浦区少工委正式授予区内国歌展示馆、浦东工人运动展示馆“杨浦区红领巾讲解员实践基地”。据杨浦区少工委透露,未来将有更多场馆加入,发挥活动阵地的作用,为全区少先队员提供情景式、体验式、互动式的教育课堂。

来自昆明学校、控江二村小学、复旦科技园小学等学校的红领巾小小讲解员们,在“云端”分享了小伙伴们寻访实践阵地,在社区中的多彩活动与“双减”后的幸福生活。

作为首批上海少先队幸福教育实验校,同济小学以幸福教育理念为指导,积极打造可多元展示、可晒幸福、可自主交互的联动空间。主题活动上,同济小学带来了微队课《我把幸福告诉你》,生动描述了领巾们眼中的幸福,更展示了他们在少先队组织的关爱下,积极体验,自主探索,发展个性,共同构建幸福阵地。